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Прослава једне сјајне деценије
<рС557>

Ретки су дани у историји појединих на-
рода, као што је била прошла недеља, дан
шеснаестог августа, када је широм целе про-
стране наше државе, у највећој раздрагано-
сти, са неописаним одушевљењеми непојам-
ним усхићењем, прослављена једна светла
деценија; десетогодишњица владања и кра-
љевања нашег храброг и мудрог владара.
Никада до сада није било толиког узбуђења,
свечане радости и топлијих молитава за дуг
живот и срећну владавину великог Краља
велике Југославије, као што је то доживела
наша бановина на дан шеснаестог августа,
кога је дана и село и град; планина и поље,
дубрава и голет славило ретко славље, праз-
ник слободе, једнакости и правде, дан који
је у себи оличавао десетогодишње краљев-
ске светле напоре, изванредну храброст, стрп-
љење изузетних стоика, мудрост и плодоно-
сан рад, који ће за сва времена 'блистати
ретким сјајем у страницама наше прошлости.

Далеко би нас одвело да овде доноси-
мо извештаје о лепим и дивним народним
манифестацијама које је наша бановина ис-
пољила тога дана. Сва места украшена др-
жавним заставама, цвећем и зеленилом. Свуда
брује звона, свуда се уздижу топле и срдачне
молитве за дуг и срећан, благословен и пло-
доносан рад владара јунака, народног Краља,

племенитог оца, највећег народног добротво-
ра и пријатеља. Вл су се чуле свечане
песме и химне, музике и прангије, а у част
и славу Онога, који је доживео да буде вођ
и господар једног великог и храброг, пито-
мог и витешког народа, као што је наш, Ју-
гословенски народ, али вођ у коме су усред-
сређене најлепше особине и Срба и Хрвата
и Словенаца, владар који је са пуно части '
могао да се осврне и прелиста своја дела
за протеклих десет година, а то је једна од
најлепших епоха у Југословенској повести, И
никада до сада наш класични Југ није био
тако спонтано збијен у густе редове, као
тога дана, када је и старо и младо, богато
и сирото, мушко и женско клицало и оду-
шевљено слало своје честитке своме. дичном
Господару и Краљу, јер је поздрављало сво-
га ослободиоца и свога великог неимара,
градитеља славне Југословенске Историје. А
пе манифестације су биле у толико лепше, а
народна душа је била у толико отворенија,
што је прослављан празник десетогодишњи-
це, Велигдан Вардарске Бановине, која је по-
сле тешких и славних пертурбација доживела
да у миру и слободи осети како је драга,
слатка и мила слобода, која је и наш српски
Југ сљубила са нашом браћом из Поморав-
ља, Подунавља, Посавине и Подравља, оно- |
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га из Мо Подриња и ете, те се
истомсада осећа поносним при помисли

да је члан једне моћнеОИбржав
не заједнице.

Његово Величанство је | се иовом
приликом могло уверити, колика је наша
захвалност и оданост према Дому Ка-
рађорђевића, према своме витешком Кра-
љу Александру, и велика и неограниче-
на а да се читаве генерације подижу у
духу те неограничене љубави према сво--
ме“ Господару, нашем највећем заштит-
нику и добротвору. И нека наш омиљени·
Краљ верује вазда и вечито у ту нашу
несаломљиву и безграничну приврже-
ност која ће бити најсолиднија таранција
за срећну и славну будућност наше на-
родне династије и за срећу и благоста-
ње наше лепе Југославије,

Закон 0 олажшљаша лулекој  ВНДутри

Његово Величанство Краљ, на предлог г.
Министра шума и рудника, а по саслушању
г. Претседника Министарског савета, прописао
је и прогласио Закон о давању олакшица шум-
ској. индустрији ради кризе,

91. У сврху сузбијања кризе у шумској
индустрији овлашћује се Министар шума и
рудника да може, изузетно од Закона о Др-
жавном рачуноводству и од одредаба постоје-
ћих уговора:

1) Одредити смањивање као и одгоду се-
чних прелиминара за 1931 и 1932 годину. Од-
года прелиминара у целости може се одредити
само у споравуму са дотичним шумским пре-
дузећем.

2) У вези са смањењем и одгодом пре-
лиминара код дугорочних уговора одобравати
у целости или делимично и сразмерно одгоде
наплате куповине односно аванса на исту за
дрво из истих прелимира, и

3) Искоришћење смањених и одгођепих
сечених прелиминара пренети, где то буде мо
гуће, на наредне прелгминарне, а где то због
краткоће трајања уговора не би било мо-
гуће одобрити сразмерно продужење дотичвих
уговора. · |

85 2. Овлашђује се Министар шума и руд-
ника да код кргткорочних уговора може до-
зволити оброчну отплату куповене уз приме-
рено обезбеђење исте.

У оваквим случајевима, где то буде оправ-
дано, овлашћује се Министар шума и рупника
да може дозволити и продужење дотичних уго-
вора али најдаље до истека рока одобрене
оброчне отплате,

53 о се Министар шума и ру-
-дника да може рокове сече, израде и извоза

дрвета -у оправданим случајевима продужавати
изузетно од члана 99 Закона о државном ра-
чуноводству с разлога дрварске кризе када и
не постоје у уговорима предвиђене елемен-
тарне непогоде (пожар, поплава и сл.).

'Оваково: продужавање рокова може Ми-
нистар шума.и „Рудника одобравати и преко.
једне године.

5 4 Овлашћује се Министар шума и руд-
ника, да може уз потпуно обезбеђење дозво-
љавати и отплатукуповине односно аванса за
исту у оброцима и тосамо за дрво из пре-
лиминара 1929 и 1930 године.

Овакова отплата у оброцима не“ може
трајати више од три године, у ком се року
дуг са затезним каматама у целости имаде

"исплатити.

9 5. Олакшицама по 951 и 4 овога За-
кона могу се користити само она предузећа
која су сва доспела државна потраживања из
ранијих прелиминара ас и тд.) у це-
лости подмирила.

5 6. Министар шума и рудника прописаће
Правилником детаљне одредбе за ПНЕ
овога Закона.

5 7. Овај Закон ступа на снагу даном про-
глашења у „Службеним новинама“.

 

Прослава десетогодишњице владавине 8. Краља

Као широм целе наше простране отаџби-
не, и у Скопљу прослављено је 16 ов. м.
уз најодушевљеније учествовање највиших сло-
јева народа, десетогодишњица владавине Бо: В.
Краља Александра !.

Да упознамо наше читаоце на детаљна
опис, који су о тим свечаностима донели дне-
вни листови, успело нам је донети у целини
следећи говор Бана Вардарске Бановине госп.
Жавојина А. Лазића, одржат приликом свеча-
не бакљаде 16 ов. м::

„Драга Браћо,
(Са великом радошћу прихватам молбу гл.

говорника за грађанство, за југословенски соко
и југословенску омладину Вардарске бановине
да будем тумач ваших осећаја љубави и опа-
ности према Његовом Величанству Краљу
Александ: у |. То ћу урадити у толико радије,

што сам и сам сведок тога дубоког поштова-
ња, искрене љубави им потпуне оданости, коју
грађани царскога Скопља од јуче и целог да-
нашњег дана манифестују према нашем узви“
шеном владару. И не само царско Скопље,
већ према извештајима које сам добио и све-

колики народ нашег класичног и славног Југа
претворио је десетогодишњицу Срећне Кра-
љеве владавине у народно славље градова и
села Широм Вардарске Бановине данас се кли-
цало и кличе Њ.В. Краљу и Краљевском
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Дому и упућују молитве Свевишњем за дуги
срећан живот и Његов и Његовог Краљевског
Дома. 5

Наш добри и мудри, али и одлучним е-
нергични владар и. заслужио је ту и такву
безграничну љубав свеколиког народа наше
велике Југославије. Данас. је, браћо, десет го-
дина како је се Он формално попео на Кра-
љевски. Престо. Стварно, Он бреме Краљевске
дужности носи скоро две деценије, од почетка
ослободилачких ратова, а нарочито од 1914
године, када му је његов: узвишениродитељ,
блаженопочивши Краљ Петар, ваш ослободи-
лац, због своје" старости и слабости предао
Краљевску дужност као регенту, знајући да је

предаје у добре и сигурне руке.
· Немајући тако рећи ни дана безбрижне

младости, он је са тек навршеним пунолет-
ством примио и дужност врховног команданта“
наше славне војске и владарску управу земљом.

(Са проницавим и блиставим умом и ен:р-
гијом својих славних предака Он је свој народ
провео срећво кроз- најтежи период“ не само
наше народне, већ и светске историје. Не зна
се где је био јачи и већи, дали као храбри и
гнергични војсковођа, или као мудри дипло-
мата, полипичар и државник. Своју храбру
војску, с којом је делио зло и добро од које
се никако одвајао није, водио је из победеу
победу. За време ратова и у доба мировних
договора кад год су се решавала за нас суд-
боносна питања Он се појављивао у Паризу и
у Лондону својом мудром речју и својим огром-
ним ауторитетом, распрострањеним далеко пре-
ко граница Своје државе, доприносио да се
питање реши у нашу корист. :

Па и после закључења мировних уговора.
омеђених државних граница и демобилизације
за њега није било станка и одмора.

По традицији свога узвишеног оца И сво-
јим народским осећајима он је желео парла-
ментарну владавину, имајући при томе велике
главобоље са многим ситним сгранкама, за-
снованим често на. племенским, покрајинским
и верским основама, од којих је било тешко
саставити јаку и дуготрајну владу и непреста-
но је морао бдити, да ти посебни покрајински,
племенски, верски или и лични интереси не
угрозе опште државне интересе. И када је на-
родно јединство и унутрашњи мир дошао у
питање због те и такве партијске завађе-
ности, Он је 6 јануара целокупну државну
управу узео привремено у своје чврсте и снаж:
не руке. И од тада неуморним радом спроводи
мудро политику јачања државе, народног је-
динства, унутрашње консолидгције, економског
подизања и општег напретка, доносећи у томе
правцу потребне законе и институције, Захва-
љујући тој Његовој интервенцији и акцији,
коју је сав наш народ разумео и помагао, на-
ша је држава данас консолидована, јака и
угледна, а највећу економску кризу, коју цео
свет преживљује и у којој, каошто знате, и

велике и богате државе врло тешко пролазе,
ми је преживљујемо много подношљивије.

За све то требало је дубоког ума, чврсте
воље, велике истрајности и много рада. Све то
Његово Величанство постиже радећи и дањуи
ноћу за добро државе и народа.

Јужно-србијанци му дугују нарочиту за-
хвалност, прво за своје ослобођење, потврђено
три пута, а онда за љубав и старање које им
стално указује.

После славне победе младог кадровског
батаљона у 1914 години над чнтавим пуком
добро опремљене аустро-угарске војске код
(Смедерева. када је младо јужво-србијанско по-
колење показало у ватреном крштењу своју
једнакост са браћом на Северу, следовао је
манифест онд. Регента а данашњег Краља, да
се грађани Јужне Србије у својим грађанским
и политичким правима изједначују са грађани-
ма раније Краљевине Србије, који су та права
стекла после деценија грађанског васпитања,

После европског рата, по дефинитивном
ослобођењу и уједињењу, он је био први, пре
и својих министара, који је из године у годи-
ну обилазио све крајеве Јужне Србије, упозна-
вао се са приликама и потребама, те постицао
рад разних ресора државне управе за напредак
ових крајева заосталих у сваком погледу ду-
готрајном туђинском управом. Многа места
класичног Југа, за извесне своје установе, имају
да захвале и Његовој личној материјалној
потпори, као што имају да му захвале и многи
млади интелектуалци, који су своје школовање
могли завршити Његовим стипендијама.

Љубав и вера Краљева у грађане Јужне
Србије документована је и Његовом одлуком
у своје време, да им се даде војничко оружје
ради одбране од упада преко границе, којим
су они заиста упаде спречили и допринели да
се свуда у овим крајевима васпостави боља
јавна безбедност но у ма коме другом крају.

"У љубави и оданости коју му народ ука-
зује свагда и на сваком кораку, а поводом
Његове десетогодишњице нарочито, Он налази
снаге и подстрека за даљи „рад, да се наша
велика Југославија у миру и утакмици са оста-
лим културним народима: на пољу општег на-
претка толико развије да може, под славном
династијом Карађорђевића, предњачити и зра-
чити све стране, као штб је зрачила и пред-
њачила стара српска држава из ових крајева
и специјално самога Скопља међу свима др-
жавама онога доба и о томе оставила трајне
трагове у дивним задужбинама наших владара
и великана.

Са молитвама Богу за дугу и срећну вла-
давину, кликнимо још једном творцу велике и
модерне Југославије, Његовом  Величанству
Краљу Александру 1 — Живео!

Да живи цео Краљевски Дом“.
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Депеша Њ. В, Краља

Поводом прославе десетогодишњице срет-
не владавине Њ. В. Краља Г. Бан је упутио
Њ. В. Краљу телеграфску честитку у име на-
рода Вардарске Бановине и своје, на коју је
добио следећу депешу са Бледа:

„Живојину Лазићу Бану ;
Скопље

Вама и драгим ми становницима Вардар-
ске Бановине захваљујем на честитци и лепим
жељама; Александар“,

- У Кратову

Кратово и цео срез спонтано и величан-
ствено су прославили десетогодишњицу срећне
владавине свога узвишеног и љуСљеног Влада-
ра Његово Величанство Краља Александра !.

Народ из читавог среза и старо и младо,
и мушко и женско похитас је да ода призна-
ње за све велике напоре које је Он уложио за
консолидовање прилика, срећу и напредак ве-
лике и моћне Југославије, у којој ужива дра-
гоцену слободу, коју, удесом зле судбине, нису
имали пет стотина и више година,

Прослава је почела 15 ов. м. Кратовоје
добило врло свечан изглед. Све куће па и по-
следњег сиромашка, биле су окићене државним
тробојкама, а прозори осветљени. На сред ва-
роши постављени су и пламеном осветљени
иницијали А ! са државним грбом. Брдо Баба
такође је било осветљено.

Око 19 часова формирала се пред зградом
основне школе велика поворка од свих дру-
штава и великог броја грађанства из Кратова
и среза. Са песмом и музиком кличући Краљу
и Краљевском Дому, поворка је дошла испред
вароши, где је певачки збор из Кратова отпе-
вао државну химну.

Увече је одржана свечана забава, која је
била ванредно добро посећена. После забаве
народно весеље трајало је читаву ноћ. У јутру
16, весеље се је наставило Цела поворка око
9 часова отишла је на благодарење.

После благодарења одржана је седница свих
претставника, културних, хуманих и витешких
друштава у заједници са општинским судом и
одбором, са које је послан поздравни телеграм
Његовом Величанству Краљу који гласи:

Његовом Величанству Краљу Југославије
Александру !.

Београд

Чланови општинског одбора и претставни-
ци свих културних, хуманих и витешких дру-
штава из Кратова и среза, скупљени на све-
чаној седници приликом прославе десетогоди-
шњице ступања на престо Вашег Величанства,
једнодушно упућује у име грађана Кратова и
Кратовског среза своја срдачна честитања, из-
јављујући Вашем Величанству и Узвишеном
Краљевском Дому своју безграничну оданост
и неизмерну захвалност за све надчовечанске
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напоре и старања које је Ваше Величанство,
наш Јуначки Вођа, годинама улагао за оства-
рење Југословенског народног идеала, молећи
се Богу да Вашем Величанству дарује дуг,
срећан, благословен и плодоносан живот на
срећу и понос моћне Југославије. |

Да живи Ваше Величанство!
Да живи Краљевски Дом!

ј Претседник општине.

Истога дана по подне соколи су одржали
врло успео јаван час, иза чега је настало на-
родно весеље до касно доба ноћи, када су се
грађани из срца задовољни, почели разилазити
својим кућама. |

ОГЛАСИ

Школа за бабице у Скопљу
Конкурс ва пријем ученица школе за

бабице у Скопљу

На течај који почиње 16 септембра 1931.
године примићесе 20 ученица и то: 10 о свом; а
10 о државном трошку, под следећим условима:

1) Кандидаткиња не сме бити млађа од
24 године што има доказати крштеницом;

2) Да је доброг и беспорочног владања,
што доказује уверењем њене општине, издатим
после објаве конкурса;

2) Да је југословенска поданица, што до-
казује уверењем надлежне власти;

4) Удата кандидаткиња подноси писмено
одобрење мужа за похађање течаја, оверено
од надлежне (судске или полицијске) власти, а
разведена или одвојено живећа подноси реше-
ње духовног или грађанског суда;

5) Да има свеже лекарско уверење даје:
телесно и душевно здрава, да није трудна и
да је способна за вршење бабичког позива.
Лекарско уверење мора бити написано на фор-
мулару, који је прописан правилником о обли-
ку и садржини лекарских уверења;

6) Да је свршила најмање четири разреда
народне школе са успехом;

Т) Кандидаткиња, · која се школује о свом
трошку плаћа на име интернатских трошкова
500.— динара. месечно за све време од дана
ступања у школу па до дана изласка из шко-
ле. У ове спадају и оне, које се шаљу о трош-
ку бановине, општине или које друге установе;

8) Бесплатно о трошку државе, бановине

и општине, могу се издржавати у овој школи
само оне ученице, које су сиромашне, а п0-
кавале су и показују одличан и врло добар
школски успех;

9) О' државном трошку примају се само
оне кандидаткиње, које докажу пореским или
општинскимуверењем, да су тако сиромашне,
да не могу да плаћају за своје школовање;
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10) Свака примљена кандидаткиња, како

она о државном, тако и она о свом трошку,
дужна је да положи на име набавке бабичког
прибора и других за њу потребних ствари
2000.— динара и то: 1000.— динара при сту-

пању у школу, а 1000.— динара најдаље до

3! августа 1932 године;
11) Течај траје 18 месеци почев од 16

септембра 1931 године;
12) Све ученице, било да су о свом или

да су о државном трошку имају стан и храну
у школском интернату и дужне су да врше
све бабичке и нудиљске (болничарске) послове;

13) Молбе, које морају бити написане сво-

јеручно са наведеним документима, прописно
таксиране, са назначењем да ли се желе шко-
ловати о свом или о државном трошку, шаљу
се или предају до 10 септембра 1931 године
У! одељењу за Социјалну политику и народно
здравље Краљевске Банске управе Вардарске
Бановине у Скопљу. После тога рока прим-
љене молбе неће се у опште узимати у по-
ступак.

Из канцеларије У! одељења за социјалну
политику и народно здравље У! Бр. 20323 од
18 августа 193! године. 1=1

Конкурс

На основу решења Господина Бана Зетске
Бановине 1. Бр. 16609 од 30. јула 1931. год.
расписује се конкурс за следећа места бано-
винских пољопривредних чиновника и то:

1) Једног управника имања у Крушевцу
код Подгорице;

2) Једног управника сточарско-млекарске
станице у Сјеници;

3) Једног управника сточне станице у Гацку;
4) Једног управника пољопривредне стани-

це у Пећи;

5) Једног управника лозног и воћног ра-
садника у Даниловом Граду;

6) Четири среска пољопривредна референ-
та у срезовима: фочанском, билећском, шав-
ничкоми косовско-митровачком.

· За управнике установа тражи се факул-
тетска спрема или њој равна спрема са најма-
ње пет година службе у пољопривредној стру-
ци, као и са средњом пољопривредном шко-
лом са најмање 10 година службе у пољопри-
вредној струци.

За среске пољопривредне референте траже
се квалификације по 57 Закона о унапређењу
пољопривреде.

Изабрани чиновници имаће плату и права
на пензију према Прагматици за службенике
Зетске бановине у вези Закона о чиновницима
грађанског реда. -

Прописно таксирану молбу, са свима до-
кументима по Закону о чиновницима грађан-
ског реда послати најдаље до 1 септембра

1931. год. Доцније приспеле молбе као и оне

без докумената, неће се узети у поступак.
Од стране Краљевске Банске Упрсве Зет-

ске Бановине — Пољопривредно одељење 11].

Број 16609 од 30 јула 1931. год. п. 2—3

Конкурс
На основу наређења Министарства Соци-

старства Социјалне Политике и Народног Здра-
вља С.Бр. 15284 од 15. августа 1931. године, а
у вези 5 43. Закона о лекарима, Краљевска
Банска Управа Вардарске Биновине у Скопљу
расписује овим конкурс за попуњење места
здравственог референта среза преспанског са
седиштем у селу Наколцу у срезу преспанском.

Кандидати који желе конкурисати на ово
место морају поднети уз молбу ова документа:

1) документа по 958 2., 3. и 4 закона о чи-
новницима;

2) диплому о свршеном медецинском фа-
култету у оригиналу или овереном препису.
Ако је кавдидат свршио на страни студије, ди-
плома мора бити нострифицирана.

3) Крштеницу и доказе о брачном стању,
броју деце и годинама њиховог рођења.

Изабрани кандидат уживаће сва права по
закону о чиновницима.

Пријаве са свима документима доставити
директно Санитетском Одељењу Министарства
Социјалне Политике и Народног Здравља нај-
даље до 31. августа 1931. године.

Из канцеларије У! оделеља за социјалну
политику и народно здравље Вардарске Бано-
вине У! Бр. 19990 од 14. августа 1931. год,

Општина Куријска

За наплату 2394. — динара колико Ванђер
Ђорђевић из Рибарца дугује ва име дугованог
општинског приреза, овој општини. Суд Оп-
штине Куријске путем јавне лицитације на дан
13 соптембра 1931. године, пред или у ово-оп-
штинском судницом у Паликури продаваће пу-
тем јавне лицитације нижу пописату покрет-
ност дужника Ванђела која му је у попис узе-
та и то:

1) 1000 — хиљаду кграма пшенице по про-
цени вреди Динара 1200.

2) 3000 — три хиљаде кграма јечма по
процени вреди Динара 2400.

Свега Динара 3600.
И словима: Три хиљаде шест стотина ди-

нара.
Пописата покретност налази се код стара-

оца Ђоше Коцевића.
Ова продаја објављује се грлђанству и по-

зивају се лицитанти да на продају дођу и ли-
цитирају.

Од Суда Општине Куријске 9 августа 1931
године бр. 1793. п. !—1
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Набавка 220 комада шињела ва Управу
Полипије у Скопљу

На основу решења Краљевске Банске У-
праве Вардарске Бановине !Бр. 15764 од 3.
августа тек. год. на дан 5 септембра 1931 год.
у канцеларији Управе Полиције у Скопљу одр-
жаће се усмена лицитација за израду 220 ко-
мада шињела од плаве чоје за особље запо-

ведништва држввне полициске страже.
Лицитација почиње у 9 часова пре подне,

кауција се полаже у 5 од сто од излицитира-
не: цене. Њ -

Услови као и мустра чоје могу сг видети
свакога раднога дана од 8 до !2 иод4 доб
по подне у канцеларији рачуноводства Управе
Полиције.

· Пропис о ношењу одела оштампан јеу
Службеним новинама за 193!. годину.

Из канцеларије Упргве Полиције у Скоп-
љу Бр. 50801. од 3 августа 1931. године:

Набавка дрва и угљена за Краљ.
Банску управу у Сколљу

На основу наређења Господина Бана Вар-
дарске Бановине ! Број 13914 од 22 јуна 1931
год. исвршиће се прва писмена (офертална)
лицитација у канцеларији општег одељења
банске управе у Скопљу на дан 22 септембра
1931. године за набавку (852) осам стотина
педесет два просторна мелра букових цепани-
ца за гориво и (122.000) једну стотину дваде-
сет две хиљаде килограма фосилног угља.

Понуде прописно затворене и згпечаћене
примаће се до 10 часова и 30 минута на дан
лицитације, а отварање понуда почиње тачно
у 11 часова по часовнику општег оделења.

Понуде морају бити таксиране са !00 дан.
на коверту исписано: „Понуде за 852 пр. м.
букових цепаница од понуђача Н. Н.“ односно
„Понуда за 122000 кгр. угља од понуђача
ДЕ

Понуђена цена од ! пр. м. односно 1.000
кг, угља, има бити читљиво исписата броје-
вима и словима.

На име кауције, лицитанти за испоруку
дрва су дужни положити на каси финансијског
оделења банске управе у Скопљу (Карађорђе-
ва улица бр. 384) пре почетка лицитације у
готовом новцу или вредносним папирима суму
од 6.000 динара, а страни поданици плаћају
двоструку кауцију. За испоруку угља полажу
наши поданици 5% а страни 109/ од понуђе-
не суме.

Реверс о положеној кауцији, уверење о
надметачкој подобности и уверење о плаћеној
порези за прошла и текућа тромесечје имају
липитанти на захтев претседника комисије
предочити комисији.

Рок за испоруку целог квантума огреваје
најдаље 15 новембра 193! год.

Исплата ће се извршити по пријему це-
_ лога квантума од стране одређене комисије за
пријем дрва и угља,

Ближи услови лицитације могу се видети
свакога дана за време канцеларијског рада у
канцел«рији општег оделења Вардар. бановине.

1 Број 13914/31 — Из канцеларије општег
оделења Краљељске банске управе у Скопљу

Набавке

У канцеларији Хиги!енског Завода у Скоп-
љу на дан 20 УШ 1931 год. у !! часова пре
подне кратким путем, средством прикупљања
подуда таксираних са 5 динара уступиће се
набавка хлеба, меса, млека, масти, бакалука и
поврћа за потребе школе за нудиље при Хи-
гијенском Заводу у Скопљу за време од!
септембра 1931 године до 31 марта 1932. год.

· Предрачунска сума износи и то:

за испоруку хлеба . Динара 14.000—
меса г 2..000.—
млека 8.500—
масти 4.000—
бакалука и 18.000.—
поврћа 7'000.—

Кауција се полаже на каси Хигијенског
Завода у Скопљу најдаље до 10. часова горе
одређеног дана, и то наши поданици 5а
страни 109/) од предрачунске суме,

Услови за ову набавку могу се видети у
канцеларији Завода сваког радног дана од
8—12 часова пре подне. |

Право учешћа имају они, који уверењем
по обрасцу штампаном у служб. новинама
Бр. 75/29 год. докажу своју подобност и уз
понуду приложи реверс о положеној кауцији,
"уверење пореске власти о плаћеној порези за
последње и текуће тромесечје и претходно
"потпише услове за ову набавку. Неодређене,
телеграфске као и недовољно таксиране пону-
де или које буду стигле после одређеног дана
неће се узимати у обзир.

Из канцеларије Хигијенског Завода у Скоп-

љу Бр. 16703 од 30 јула 1931 год. П. 2—3

Набавка потреба за Бановинску Болницу

у Власотинцу

Управа Баиовинске болнице у Власотинцу
одржаће на дан 9 августа 1931! године, прве
усмене лицитације за набавку свих болничких
потреба као што су: хлеб бели и црни, млеко,
маст, месо, бакалук и дрва за гориво, а за
време од ! септембра 1931! године па до 28
фебруара 1932. године,

Услови су прописани и могу се видети сва-
кога дана у канцеларији економа болнице.

о аута
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Наслучај да се ова прва лицитација не

би могла одржати, одржаће се друга на дан 30

августа 1931. године.

Кауција се полаже на Болничкој каси нај-

даље до 10 часова одређеног дана за лицита-
цију и мо наши држављани 59) а страни 109
од предрачунск= суме за набавку артикла који
се лицитира.

Лицитанти имају собом понети документа
предвиђена тач. 6 чл. 13. Правилника у зак, о
држав. рачуноводству.·

Из канцеларије Бановинске Болнице у
Власотинцу 5 јула 1931 год. Бр. 1268, 3—3

Продаја стоке

Управа Ниже Пољопривредне школе на
дан 29 августа 1931. год. одржаће јавну лици-
тацију на сточној пијаци у Лесковцу за про-
дају школске стоке и то: ! краву, ! бика, 1
мушко јуне, 1 мушко теле и 1 женско теле.

На име кауције лицитант је дужан по из-
лицитираној цени положити 59/) од, целокупне
вредности купљене стоке.

Лицитант, на кога буде остала лицитација
дужанје положити 19) на име државне таксе
од излицитиране цене која ће се прилепити на
протоколу лицитације.

Лицитација је за купца обавезна одмах
чим се на протоколу потпише, а за Управу
школе кад протокол лицитације одсбри Банска
Управа Вардарске Бановине у Скопљу.

Позивају се заинтересовани да узму уче-
шћа на лицитацији,

Из канцеларије Управе Ниже Пољопри-
вредне Школе у Лесковцу. Бр. 3101. 2—3

Судски Оглас

Селић Костадин, трг из Гњилана, актом
својим од 4. фебруара 1930. год. Бр. 2020 мо-
лио је овај суд да огласи за уништену бланко
меницу следеће садржине:

УраетрааЕр. ЈОЈ~пне
=.ЛЕНИНШЕ. платите за ову ......-..--. меницу........
уранРАЈЕМееа. СУМУ ОДЕсањаон.
паИле вредност примљена.и ставите исту
уд рачуна извештаја=- Јо.
Плаћањеј снаиалжнИинаи.

Јован Селић'
На полеђини

Филип Селић

На основу 85 91. меничног зак. Гњилански
Првостепени Суд позива сваког оног у чијим
се рукама горња бланко меница налази да у
року од 60 дана рачунајући од дана изласка
трећег огласа у „лужбеним Новинама“, суду
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донесе у противном суд ће је по истеку гор-
њег рока за уништену огласити,

Бр. 2020 — Од Гњиланског Првостепеног
Суда 5. фебруара 1930. год. С. 187 у Гњилану.

п. 1|—3

Панађур у Дебру

На основу решења Краљевске Банске

Управе Вардарске Бановине у Скпљу УПБр.

13.529/30 од 26 марта 1931 године, у вароши

Дебру, на дан 4 септембра 1931 године, одр-

жаће се јднодневни панађур.

Продаваће се сви предмети предвиђени у

чл 3 закона о панађурима и недељним пазар-

ним даниаа.

У Дебру има Поштан. Телеграфска Ста-

ница, и доста удобних хотела и ханова за

преноћиште,

Најближа железничка станица је Ташмо-

руниште код Струге.

(Саобраћај аутомобилима и другим колима

преко Скопља—“'Тетова—Гостивара и Ростуша

или Битоља Охрида – Струге. Путови у добром

и исправном стању су.

Из Суда Општине Дебарске у Дебру дана

12 августа 1931 године Бр. 3060. П. !—3

Општина скачинска

За наплату иугованог и текућег општин-

ског приреза у суми 2.730.— две хиљаде се-

дам стотина тридесет динара, колико дугује

Мустафа Хаџи Алијевић из Велеса, суд општи-

не скачинске продаваће јавно лицитацијом пред

општ. судницом на дан 30 УПТ 1931 године

непокретно имање— земљиште, које се налази

у атату села Свећана општ. скачинске и то:

1. Њива звана м,. Ограда процењена 400.—

четири стотине динара;

2. Њива звана м. Страчковица процењена

400.— четири стотине динара; и

3. Њива звана м Скачински пут проце-

њена 300.— три стотине динара, све у атару

села Свећане општине скачинске. |
Ова продаја даје се јавности и извешта-

вају заинтересовани купци како би дошли од-
ређеног дана и лицитирали.

Из канцеларије суда општине скачинске

18 УП1931 год, Бр. 1162. П. 1—!
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Објава о примању ученика у бано-
винским пољопривредним школама

За идућу 1931/32 школску годину Бано-
винске Ниже Пољопривредне Школе у Лес-
ковцу, Битољу и Тетову примаће ученике, ба-
новинске и приватне питомце. Бановински пи-
томци могу бити само деца земљорадника ове
бановине, а приватни, деца свих осталих ста-
лежа. Првенство пријема. бановинских питома-
ца имају деца оних земљорадника—домаћина,
који располажу већим комплексима пољопри-
вредног земљишта.

Услови за пријем ученика:
1) Да није млађи од 14, а старији од 19

година, што доказују крштеницом;

2) Бановински питомац треба да је син
земљорадника—домаћина, што доказује општин-
ским уверењем;

3) Ученик треба да је свршио са успехом
најмање четири разреда основне школе, што
доказује школским сведочанством;

4) Ако ученик не долази непосредно из
школе треба да поднесе сведочанство о свом
владању истављено од стране надлежног оп-
штинског суда;и

5) Ученик треба да је здрав и јаког те-
лесног састава, способан за земљорадничкепо-
слове, што доказује лечничким уверењем.

Школовање је интернатско, са конвиктом
и траје свега две године. Почетак школовања
је 1 октобра 1931 год. завршетак 31 августа
1933 године.

Бановински питомци добијају за време це-
лог школовања бесплатно цело издржавање,
одело, обућу, рубље, храну, учила, наставу и
становање. Приватни питомци, ако су деца
земљорадничка, плаћају за своје издржавање
150.— динара, а сви остали 300.— динара ме-
сечно, само набављају, одело, обућу, рубље, а
све остало примају и уживају као и бановин-
ски питомци. Осим тога приватни питомци
имају поднети писмени пристанак и писмену
обдвезу својих родитеља, односно старатеља,
потврђену од надлежног општинског суда, за
пријем у школу и за издржавање за цело
време школовања.

Молбе за пријем ученика, прописно так-
сиране имају се — преко општинских судова
и начелства срезова — достављати Управама
Нижих Пољопривредних Школа у Лесковцу,
Битољу и Тетову.

Из канцеларије пољопривредног одељења
Краљевске Банске Управе у Скопљу Ш. Бр,
20005 од 27 УП. 1931 године.

 

Набавка одела, ципела, веша, чарапа и др

На основу чл. 8186 Закона о Државном
Рачуноводству као и чл. 13 и 14 правилвика
за извршење истог закона по решењу управе
Ниже Пољопривредне школе у Битољу Бр.
2099 од 31—УП — 1931. год. управа школе на
дан 14. септембра 1931. год. у 10 часова пре
подне одржаће у својој канцеларији код св.
Недеље јавну усмену лицитацију за израду —
набавку и то: око 82 пара зимског одела од
српског вуненог шајка, 246 пари кошуљаи га-
ћа 164 ком. пресвлакуша. 328 пари чарапа, 82
пара ципела и 82 пара опанака кожних.

Услови и мустре могу се видети сваког
радног дана у канцеларији и на сам дан лици-
тације.

Кауција се полаже пред комисијом до 10
часова пре подне 5%, наши а 109, страни по-
даници предрачуном предвиђене суме.

У смислу чл. 93 закона о Државном Ра-
чуноводству накнадне се понуде неће примати.

Лицитанти имају собом понети сва потре-
бна документа за учествовање на лицитацији.

У случају да не успе ова лицитација дру-
га ће се обавати на дан 30 септембра пре по-
дне у 10 часова.

Из канцеларије Управе Ниже Пољопри-
вредне школе у Битољу Бр. 2100 од 31 јула
1931, године. ; про--9

Израда одела, ципела и веша

Управа Ниже пољопривредне школе на
дан 2 септембра 1931 год, одржаће ! јавну ли-
цитацију за израду око 60 пари зимског оде-
ла, 60 пари ципела—цокула и око !60 пари
веша за питомце ове школе.

Услови се могу видети сваког радног дана
пре и после подне у канцеларији управе каои
на сам дан лицитације.

Кауција се полаже пред комисијом до 10
часова пре подне и то: 5%) за наше а 109, за
стране поданике.

У смислу чл: 93 закона о Државном Ра-
чуноводству накнадне понуде неће се примати.

Позивају се заинтересовани да узму уче-
шће на лицитацији. (Собом имају пснети и то:
уверење о плаћеној порези и уверење о подо-
бностима за лицитирање.

Ако прва лицитаци'а не успе друга ће се
одржати 17 септембра, односно трећа 22 сеп-

тембра тек. год.
Из канцеларије Управе Ниже Пољопри-

вредне школе у Лесковцу Бр. 1119, 2—3
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